

## 崔焕国

“极致”理念  
成就行业典范

## 聚焦

坚持创新突破  
在生物医药投融资领域  
跑出加速度

崔焕国在保险市场“混乱”时期突破了自己,成为行业内的销售人物。源于他始终坚持一个理念:极致。他始终相信:只要自己把服务理念贯穿到极致,把保险理念理解到极致,对客户的需求细分到极致,就一定能够打动客户。

## 极致成就行业典范

崔焕国说,这些道理其实每一名保险业务员都懂,但能够真正执行下去的,才能成为的销售人员。

他说走上这条路很难,他首先要要求自己保险产品有深入的了解和独特的见解,并且最终积累了丰富的保险专业知识,不仅能够为客户提供个性化的保险方案,还能根据市场变化及时调整业务策略。

他始终贯彻以客户为中心的原则。崔焕国明白一点:只有真正站在客户的立场上思考,才能为他们提供合适的保险保障,从而赢得客户的信任。

崔焕国认为:投资保险不是花钱而是存钱,是累积财富、化解财务风险有效可靠的方法。他把自己的这套理念,通过不断拜访客户传达给对方。

从进军保险领域至今,崔焕国在这个领域内已经耕耘了15年,也早已成为了这个行业的人物。在他的履历里,有3个月时间筹备千人出勤的壮举,也有一年之内机构扭亏为盈,达标3000万元以上的突出业绩,更有他带领的团队连续6年机构业绩排名位列全国分公司第1,连续3年保费过亿,连续6年被机构评为优秀经理人,并连续6年年度业绩进入全国前10。

在中国保险名人录里,“躺着”很多的业绩,也有着很多从业几十年的“骨灰级”保险经理人。但像崔焕国一样,从业1年之内业绩就能达到3000万以上的人,凤毛麟角。崔焕国就像行业内“冉冉升起的新星”一般,“照亮”了整个行业。



崔焕国先生

## 断腕求生的抉择

崔焕国的业务能力与管理能力,一直以来都是他致胜的“法宝”。他能够从一个普通业务员,供职3年时间就成为机构总经理,一方面是他业务和管理能力能够胜任,更为重要的是他非常注重关注别人的感受。无论是客户还是同事。

崔焕国说了解别人的感受,成为他们行为的内在指引者,不但需要雷厉风行,也需要“春风化雨”。崔焕国一直的理念就是:多为成功找办法,不为失败找理由。这也是他成为保险经理人的关键。

## 体现自身价值

崔焕国一直坚信:一个好的团队领导人应该能激发团队的潜

能,让每个成员都能在工作中发挥出最佳水平。因此,他始终关注团队成员的成长和福利,通过定期培训、提供资源支持及鼓励创新等方式,不断提升团队的凝聚力和执行力。

多年的职场经历,让崔焕国更加懂得保险行业的可贵。他认为自己的价值在这个行业得到了更加完全的体现。崔焕国说,保险经理需要具备扎实的保险专业知识,包括各类保险产品、风险评估、保险理赔等。此外,还应熟悉相关法律法规,如保险法、合同法等,以确保业务合规。这些年,关于保险的“法条”,崔焕国都“信手拈来”。

为此,崔焕国在保险产品的设计层面一直坚持:人无我有,人有我优。不但要了解客户,更要了解竞品,围绕着客户需求出发,设计出既符合市场趋势又能切实解决客户痛点的保险产品,并且注重创新和差异化。这是崔焕国能够在行业内迅速崛起的基础。

人们总是说:优秀的人,无论在哪个行业,都是优秀的。这一点在崔焕国身上得到了淋漓尽致的体现。崔焕国最得心应手的能力就是做客户需求分析。崔焕国说,这种能力,是做好保险经理人的基础。只有深入了解客户,才能确定他们对保险产品的需求或者期待。然后通过数据分析与挖掘,匹配出适合客户的产品,确保客户的利益最大化,并为产品设计提供有力支持。

由于崔焕国做出的出色成绩,他曾在2018年、2019年连续两年获得了深圳市产业发展与创新人才奖。一方面是政府对崔焕国个人的肯定,另一方面也说明崔焕国的个人影响力,已经为整个行业带来了改变。(阿江文/图)

中国金融投资界领军人物董波  
智慧与科技的融合 领航投资新时代

金融科技浪潮正重塑投资界,董波以其卓越的专业能力和创新思维,在中国金融投资分析领域崭露头角,成为业界的璀璨明星。他的深厚学术背景与丰富实战经验,为他在投资分析领域奠定了坚不可摧的地位,而他的技术创新更是为金融行业带来了前所未有的变革。

董波,毕业于英国约克大学,拥有数理统计和数理金融双硕士学位,并在伦敦政治经济学院进一步深造统计专业。这一坚实的学术积淀,为他日后的金融投资事业奠定了坚实的基础。自2010年起,董波便踏入金融投资分析领域,先后在中航证券、国金证券、华创证券等知名机构担任要职,涉足投资银行、资产管理等多个

领域,积累了丰富的实战经验。

在国金证券资产管理分公司,董波担任结构融资部负责人,主导了FOF产品的投资管理和销售工作,为公司业绩的稳健增长立下汗马功劳。而在华创证券,他更是以投资银行部董事总经理的身份,成功领导了多项投资银行业务,包括债券业务承销与保荐、资产证券化业务的承销与保荐等,引领公司在这些领域取得显著突破。

如今,董波作为国金鼎兴投资有限公司的董事总经理,继续领航金融投资领域。他致力于股权投资基金的管理与设立、大宗交易及定增基金等业务,为公司开辟了新的发展道路,推动公司不断向前发展。

董波不仅在传统金融领域表现出

色,更是技术创新的领军人物。他的个人原创技术成果广泛涵盖人工智能、图计算、智能合约和区块链等领域,为金融投资带来了全新的理念和方法。其中,他基于人工智能开发的金融投资方案制定系统,结合机器学习、大数据分析等前沿技术,能够快速、准确地为投资者制定个性化的投资方案,极大地提高了投资效率和收益率。而他的基于智能合约的自动化数字资产管理解决方案,则为投资者提供了安全、高效的数字资产投资解决方案,有效降低了投资风险。

随着科技的不断进步和金融市场的不断变化,金融投资领域正面临着新的机遇和挑战。董波敏锐地捕捉到这些变化,积极倡导基于人工智能、区块链等

新技术的投资理念,为金融投资的未来发展指明了方向。他的贡献和成就得到了业界的广泛认可,荣膺“2021年度金融投资领军人物”称号,其技术成果“基于人工智能的金融投资方案制定系统”更是荣获“2021年度金融投资科技创新成果奖”。

在金融市场充满不确定性和风险的环境下,董波所提出的技术应用方案为投资者提供了有力的支持。他帮助投资者更加精准地把握市场动态,降低投资风险,实现稳健收益。作为金融领域的杰出代表,董波凭借扎实的学术背景、丰富的实战经验和前瞻的技术创新,不断引领着行业的发展方向。相信在他的带领下,金融投资分析领域将迎来更加繁荣的未来。(肖勇)